20

GX Series = RART

LCMR200 £H ™ #2428 A

GX series

UE A EEMHAE NS EENE,

#FEpoEH2 ¢ YHX X2

% 128 ABWEZAREEH S Robonity series #HFl. 1EEMI2E A BARERR, 1BERER
Robonity series P.62, (GX series #1 Robonity series F#&HI75 5 EH 2839 R =)

SENEITERBSNEASEENE RS 2. /

ZHME., EEEMKE £5um
AR ABMIRESE

POINT 1 St POINT 2

=RE. SNltE. SMAH ERIRERIE
SR JIS ENMESS C5, BERMMENUGNEN2E, & ANTHETENS KILKRESE. HHETE
5|7 tsum. EHTERENEL, EETREMAE, IRATHEC  REEANEHR

SKFE L. XA LM S5

TR E
KRB RIRLLHT
BEFH C5

SHMNBEYTMNTTENEERE (BE)

FHRNREMREHINEI A EE,
BHFRENSBEANTETE,

EZFERENE

Fhegsty- - MM T ATNEERITEREE T SMAMERHERERRUBPLLEIMESYEN. B9, BFIREEE T HRIESEL, EibtR
BLRERCERCHITHN, BIREESFMETER.

Ep it 3 ST
SR WX IR AHE BN A L

TBREDR TS

IR E RO
O3k IP67




WA ZFEBBENKRIESH/ EFTRSE)T

FAFT2ENN, AESRNNEREEHRITRERAE, BT tE RS0,

POINT 6 Bt

B
of
B
=

MEEELE
B BT A
TEH T

QREEDE L RETHTSBTRAI R #AT
EAENDSANE, SREBNBEENL.

L2l + Tif8T 4 T

"' MINBAZE LR T AFERET TR ETE,
< BRERFEEL,

HL8% A FBLREN H 75 MY B
BB B E R T,

HFEN D IAE E B2 IER iR

KE

ME 5@

BATRIEEE - -
(ke) mEEE | O

*2
W48 - - 20 5 2 41 1333
GX05 | 50 12 X 188 | 42085 |10 8 4 69 665
H65 5 13 8 138 333 50~
i W48 o o 20 12 3 84 1333 800
& GXO5L | 100 ®12 X 10 24 6 169 666
+230 | +270.5
# H65 5 32 12 339 333
2 30 10 2 56 1800
GX07 | 100 15 W>ZO ST ST 20 25 4 84 1200 50~
Hres | f2705 | 4311 | 10 45 8 169 500 1100
5 85 16 339 300
30 25 4 113 1800
GX10 | 200 | %0.005 wyo ST ST 20 40 8 170 1200 100~
q: o Hogs | *245 | #2855 10 80 20 341 600 1250
& o15 5 100 30 683 300
o 30 35 8 225 1800
B oxiz | 400 Wi25 ST ST 20 50 15 339 1200 100~
H101 +297 | +337.5 10 95 25 678 600 1250
5 115 45 1360 300
W160 o o 40 45 12 320 2400 100
4 GX16 X 13305 | +3865 |20 95 28 640 1200 1450
@ e 020 H130 10 130 55 1280 600
# W200 o o 40 65 15 415 2400 100
ﬂ ~
GX20 X 13855 | +a305 20 130 35 640 1200 1450
H140 10 160 65 1280 600

¥1. RTARNEFRBEIRAIMNIRT.
#2. REEERETEmR.

21 =



. 22

YHX Series ]

CIREF SR IAp IFEX= O et 57

#rz=&: LCMR200 XM / GXseries IIEEE

M FIXEIR LCMR200.
EHIBA GX RYIBIEHI2,
AEEBRMESKEE~ &,

B XFEMEL

EHRIRR. DRRER. SEMLBERAMSEN, KIETE T
BT TRIEL, BAMANEL TR AR/ DRIRRAT 30% ~ 50%:
WARSEHEEEN. BIR. s F—BpESEN,

q[ﬂ] E?:%'JQS

|

X BORAEEE 3kW (Z4ERIR) . 1.6kwW (2488IR) B, HFEEM YQLink I BRTAMN. RepBRETE,

B

==
=

o | R
FiR

IIII BipLc

R\

B e

BERE

-~ @ —

{ERTEF BT
2%

LCMR200%:51 " Gx®




¥R Tl | $i22000mm, HREEIFRIRIES

BB TTEFA200mmE IR IRFN ST B

Ethernet

PHIYLAARBL

KIGIERER
YHX-YQL-TC
msiemeen | |ouemssz  DeeEna ﬁﬂ%‘fg"é& DIABERE(1000mmEL AT F)
] LCMR200-CPC LCMR200-MPC LCMR200-MPJ - LCMR200-MPJS
140 DCA8VESR DCASVELE E E
- YQLinkeB 48 5§
E E E YHX-YQL-RxM O
P P e
P | ww |
R N MEA
L oxRA GXRFI t !
I 1
A ThAR IR S th B R EB 4
DC48VESi& LCMR200-PJ-R2M
- SERREHBRBARAFAESR)
DC48VH &
PSR DKERR (AR EE)
DC48VEERE R
LCM-XCU-PS-1000W / PS-48V-600W
Blt% AR 5B
BATIRFHBO IR D EE.
[0 BILBHA (15 5 MR L S B ) A, RSO 5 T,
TBERERE PR L5 M A B 3 A
MEABR TR EEIERRR,
& R ERANTIS RIS IR,
ISR FERIHE AR BRI,
[ 4P | BER REEEREE AR REENKE,
[Eu] ki BB FIEEYQLINKE 453 YQLINK & I 85T,
MEREET EEIEAR M RIS R B
9 e s MDCABY EBSERT L4 MR8 5 5 BB JEAOE 12 88,
T T R KA BIERA 5 B ER RO B R 4,
(] =1 b MDCASY EBSERTLE IS HR 8 Tk B SRAE 1 85,
9 ¥ cuemms BB A DA B RO B
T_T kR FE1000mmAEHR I Fh 4% D5k B RO BE FE B 45
(1000mmig tRe4E ) 7£1000mmIBIRA3~4AHLE ASBIRIELEY, BIF FIZDABIER, (50 Dk BRI S s R NN DA AERLE,
= | voLinkas IR S R A AR A RBEIS F RS, N EERFR, MERE—RIEE,
V) QLinkra%s ERFRNBHAAE FEEYQLINKARIEER,
5. DA ATE YA ERNEAVERRFEE, 140 B4 13mE RSB,
A I4h, 188 EE BT A2 A RRN DABIE, H5 BN D ARRES ISR BN LR,
e 1A BIEEEE (LCM-XCU-PS-1000W) BT 4413 3m BRI HI BB, 14 H2E(PS-48V-600W) £ B AT (448 mAER M1 6] .
It4h, 18 EREE(LCM-XCU-PS-1000W, PS-48V-600W) AT #t452 &1 28 A SRRV DX IR,
BN D AR S SIS S ANEREE,
— | TR SRR T BRI TR B RO B AR AT IS B e 45

23 w



=P

DEIBHMIEA

BHMEA

SAERMNEA

Robonity | TRANSERVO] FLIP-X JPHASER

EHIRHBA
XY-X

ESE2SIEIN| IR CTIEIN
YK-X YP-X

EREMNBA
CLEAN

LI
CONTROLLER

EHER
INFORMATION

CONTENTS

P.26

FRRHR



Iy =]
iR S
NEAZN B S - %*'“szﬁn iz ABSHith
S40 : iTfE/ K hlzhes 50 ~ 800 R %:&F)‘i /A0 : YHX-A10-SET V:E B:H
BK40 : 1T/ HlEhas (50mmialge) \Rs 5m | [F:Z&RiA | N:ZE | IN:FE
5:5mm BL40 : BB B ¥R & {5/ T Hlshas [R10:10m |
BKBL40 : AL BIEE {3/ hlan ek

% 1. FFARoHS2 (EU) 2015/863M9 5%
#2. AR A B4 2 BB 9 IS #h B 4G V5 TE P. T30H AN 88 A RSBV SMIZ R ST B
X3 SRR 2R ERIRI N Y T A R AR B 8s SR

> =53 13
B EAHE W RiFRHE M 123 A B4k
ERS 40[1/50W A R3R (3m/[EAEHE)
ESEIRE" £0.005mm BB +
R FRESRERZAT P12 (C5) A B e shhsapne |KES-MAT10-30
712 50 mm~ 800 mm (50 mmialgE) B ¢ c A
R EE? 1333 mm/sec| 666 mm/sec | 333 mm/sec R5R (5m/ S EUH)
RBLRSE 20 mm 10 mm 5mm GX05-20 EEmEL +
BATHEE |KF 5kg 8kg 13kg kFEmRat (i mm) ERERIEERET (fi:mm) EEMEREE  (@f:mm) ibnki;g{*&u% KES-M4710-50
_§ E3 2kg 4kg 8kg A B C A B € A C —
BEHS _ 41N 69N 138N 2kg| 898| 269| 350  2kg| 323 234 809  1kg| 452 452 RI0R (10m/EAENE)
ENRBAEEIMNG W 48 mm X H65mm :
PSTIEED) ST+188mm 5kg| 583 112| 159 skg| 119] 76| 427 2kg| 217] 217 é_ﬁﬁafs_fﬂun KES-MAT10-A0
2K(EH) ST+228.5mm hAAMNE S
ERE L TFISO CLASS 3 (IS014644-1)  GX05-10 _
R RS 30 N&/min ~ 100 N&/min K AE R @imm) EEEEEAE  @oom BEEEE Gtom R3F (3m/AiZzARHH)
EhIgE YHXZ 5! A B C A B C A C RI92RL; + KES-M4720-30
N e AN E S
%1, BHANEREAEE 2kg| 2505 382 625 2kg| 585 346| 2386 kg 732 732
%2, BENRERIAEEY, BENER HIOBN, B IR A A E R AR,
R IS00mm, IR R, SRR sts _ OKE| 1366 149] 246 Skgl 195 113 1164  2kg| 351 351 R5F (5m/Ei7 )
BB (BIEE) IBHES S RPAIRIREEE , W EEH#IT i, 8kg| 1036 90| 150 8kg 95 54| 745 4kg| 160| 160 Ese +
3. ORI RN, B R RSB EE SR EA. 59, B AR e ime | KES-M4720-50
S7£1000mm/secd FERBTAIE R E. a2 Esit=
x4, BEHRBERERE LR, GX05-5
JKFEERE (p:mm)  BEERIEERN (pi:mm) BEEREY  (#fimm) R10F (10m/gi75EX )
A B C A B C A G pRmees +
IS s | KES-M4T20-A0
RiFSASIE 3kg| 4604| 281 497 3kg| 439] 245| 4371 4kg| 183 183  mph4AMES
8kgl 2197 101| 179 8kg| 117 65| 1812 6kg| 111 111 i, — e
wmen.m  13kgl 1593 59| 105 13kg] 42] 24| 1000 8kg| 75| 75 WSR2 HIT
MY [ MP [ MR xSt e10,000kmEdBHR LEFOEMEE LM . 10A[E/S  [YHX-AI0-SET
(R} m 24 | 21 | 23 xitEEGMTIEZN600mm, AR |55 iRamE
~
(GX05
(10)
(BBAEAERGBEY)  131.5+2: DAMIR =AY BRITE (56.5: A MR = BY)
A58 A e (131.5: R BAMIR =2 6F) @ Q| sefizﬁzﬁi&mmﬁ,ﬁﬂw
+16 = o g
- HRER 5[5 (R17) G6) 88E1GED s 825 1341 630
~ L4
& R
| &+ o1 / \
9| 7 B
: == 0
N H — & &1/ T /
128.5+1GE1) 4-M5X0.8 REE 10
"
e\ AR (B75) *6)/ 17202 (GatIzhE8) - SAMEAR| \ 2-03H7(*300) e 5
40.5 (H s 2sET) La
(56.5) Lb 48
(81) ;1%
55
_ \1\3!_ (34) 3 - .
@ = : [+ (s T A=
: ‘ 3
Sl o | |
| | o 8
8 EsAn
® ) 1l | |
 2M3X057 Fe (IEERAEZD) bl
= . % ax100 Qbx50 QM5X08 i
) (I1’E:|E1_L?L1_L§)) 100 50 RE 6 (£3) (55
)0
1 "*"*”*"*"*”*”*”\ T ; 24
| A05(ERIEHEREY) | .9 | | © io | Py B -6 L 50 e 59 | ! |
|l Less w || 1 h'g_"‘@ ’ i i 0 %P5 “Re
: i I 7
= i j i R 2 s
i AHT(F0012 iREE 5 % Sl AEBELTE
I [ QTG RES g Qe-MSETAL
i - \ 78 Lc = SEASEE G4
: 139.5+2: BiAMREY ‘ 100 50
| 11802 (i ahag) : AR 6 118.5 (I zhasET) 35 95 Qax100 Qbx50
| FbeTmEE O |
A1 IR B AR PR (28 PRIF AL B
A2 TERASITH AT, BT ITIEE, GRERDAMERES)
BRIz 50 | 100 | 150 [ 200 [ 250 [ 300 [ 350 | 400 | 450 | 500 [ 550 | 600 | 650 | 700 | 750 [ 800  ;i3.FBFLLE LMY, i FEEEETHTEE,
La 238 | 288 | 338 | 388 | 438 | 488 | 538 | 588 | 638 | 688 | 738 | 788 | 838 | 888 | 938 | 988 k4. FIIFL (ABRELE) RE TG, EMKIMIE FE T
Lb 181.5(231.5(281.5]331.5]381.5[431.5481.5[531.5(581.5/631.5/681.5[731.5781.5831.5(881.5]931.5 FERE RAERFE A5 mmilFER A RAER
Lc 110 [ 110 [ 110 | 110 | 310 | 310 | 310 | 310 | 310 | 310 | 610 | 610 | 610 | 610 | 610 | 610 (M5%0.8).
0 Lol o0 2 1212 12 [2 2515151515 |5 35 FeHEnSmEammhenmEstinssss
0 [ 1 [ 2310112137471 57 0112 1[3]4T7]s+5 PR B 0. 2kg,
23 4 5 4S5 6 78 9 T8 19 110 1112 sy6iasAmMmisEERH
15 1.7 [ 1.8 2 [ 2123125262829 313234353738 G i mitm mmimzin
EER) 10667953 860 666 AT EEN A BARR/NE#FZAIR30,
666 532 | 466 | 400 | 333
333 266 | 233 | 200 | 166
— 80% | 70% | 60% | 50%

190



Y =l
M TR S
- EEEES- - kaﬁ : Mﬁn HiznE AT ABSHth
20:20mm| [S40: #7f/ T HIEN2 50~ 800 [R3:3m | R fthﬁ /A10: YHX-AL0-SET | [V:& B: &
10: 10mm| [BK40: #rft/5lmhes (50mmiage) | [R5:5m F: D3ARIS ] N:E ] N:E
5:5mm BL40 : TEB B BIEE (/T hInhee RlO 10m &
BKBLAO : o8 X i RIS )
%1, fFERoHS2 (EU) 2015/86389 334 X &
2.4 28 A\ BB 45 2 B AT IS il BB 450 FETEP. T30 AN 88 A BB SRV IME R<T B >

X3 5MNEB I RN ER FRIRI N BY A e A shag ST

Ry = 13
B B N AFRHE* W28 A B4
ERS 40[]/100W A R3R 3m/FEHH)
ESE(EE +0.005 mm ?\S . R +
RS REERS2HTP12 (csﬂg) c A B 2 A KES-M4710-30
1712 50 mm ~ 800 mm (50 mmialE) B C A
REEE? 1333 mm/sec | 666 mm/sec | 333 mm/sec R5R (5m/E7EUH)
RYLTSE 20 mm 10 mm 5mm GXO05L-20 sapmaess 4
BARMEE | KF 12kg 24kg 32kg TKFAE R Y (e:mm)  EEENRIEGEAIRY wimm) BEMEAR  wom) o eaess |KES-MA4T10-50
B E3S 3kg 6 kg 12kg A B C A B C A C
gﬁgzﬁﬁﬂﬁ’ 84N 169N 339N 3kg| 1755 559| 426 3kg| 396 486| 1594 1kg| 1486| 1486 R10R (10m/EHEH)
2 W48 mm X H65mm p e
2R OKE) T30 o 8kgl 737| 200 153 8kgl 106| 128 525 2kg| 730 730 £%§Z§1zy= KES-MA710-A0
2K (ZB) ST+270.5mm 12kg| 608 133 104  12kg| 52| 61] 329 3kg| 478 478 SAAES
ERE #H4FISO CLASS 3 (1S014644-1) R3F Gmie
HREES 30 N&/min~ 100 N&/min GX05L-10 s (3m/Fi75ENE)
Ealg YHXZF KR @wmm  BEREEAE  eoom SEEER Goom  BOBAE iee Mazo.30
HARAHES
M1 B ENEERIEE - A B c A B c A c
2. BENIEEIEEY, BEER VRN, BN AT A A B R AR 6kg| 2416 389 333 6kgl 277| 316 2192 4kg| 555 555 =
B IREC00mm e, IEE{FE SR, Bl LR LTS E g g RSF (5m/Ai75ERH)
ISR (fERR ) LRSS 2 R PR RS, SRR Tl 12kg| 1397| 187 161  12kg 101) 115 1084 6kg 360] 360  ympmaese 4 KES-MA4720-50
X3, AT MEN, BRI E B R, B, E PR e - -
el _— /secL)l"F?iﬁﬁB Nl = 24kg| 875 87 74 24kg 12 14| 276 EPEAHES
4, PEHIRBEERE . ERF LS. —
= . GXO05L-5 R10F (10m/gi75EXH)
KEERT (f:mm)  BEERIEMEREY (wfr:mm) EEEHE  (etmm)  GRGEL 4+ KES-M4720-A0
Py A B C A B [ A C AOZAHES
B BiFgS e
10kg| 3127 254| 225  1okg| 162| 181 2800 5kg| 501 501 . - —
i _ 20KE| 1841 1200 106 20kgl 42| 47| 1273 _ lokg 235 235 WiSHIERNE T
N
W T WP M—R'" 32kg| 1554) 70| 62  32kg 0 0 0 12kg| 190 190 10A|E!S  [YHX-A1O-SET
m P 72 | 72 | 64 % SHEMHL0,000kmESER EEOEREE LB . RUE | lsh [fRRRRESiE
¥ tHE S E‘.TB’J{'J&?JGOOmmo
N
158.542: Sk (MR s At BRITE (71.5: SAME = BY)
(158.5: R BEMRAF) =3 711542 RBEMFESN
1001 G1) 65, dg 13+1 GE1)
25 =y
<
S+ o
il ) T
o 1] B B B B — B e
- — 5 o ea @ o1 7
NBARSIE B E (E5) 616, 140541 GxD) S M50.8 R 10
1992 (Hzhas) : ik MR =B +0010\ 37
40.5 (250 228) 2-0317('0 JRES |,
(68.5) Lb
111 48
85 42
0 32
,\ B @) 2
2 = Fak; R e N —
i ‘ ‘ S ‘
@
& 29 |
) L »
= 2-M3X0.5 R 6 . * 24
) (YERRIE24) 25 20 Qax100 Qb x50
Wexiomms (85, _ DR % Qeisx08 85
(ST (4)\ (RS R Ry (TIFAEAAME) o
T i me N T ' — [ Jl"s}
40.5 (A IEhagEY) i 38
| La+8 ! B |lele abs | DV e i . 45 O s O /v © ) N
(765 b o o *@¢e A o P65 fR e —
1= P = e S —
I ! o . AZPEE
ji— [ i DAHT("8")RE 5 o 2 QeMSFIAL
: — g SEABEE G
i 16652 SEMRALT] | %0 Le BN FASHE (2)
2072 (omlmmm)  DARMEERY | 100 0
\,,7;&5;@&;@;@&@@@#1 [ 1305CslnhaeEd) | 35 |20 Qax100 Qb x50
AL MR EI AR (22 PRAF AL B
2. BBERAETH A, BT, GRAERDIEMERS)
A3 R R ENBY, EIR FEE BT HITEE,
A FTFL (ASPEE) REE AT, IEMAMIIR T = F#HITEE. EATFK 15 mmU TR A2 (M5X0.8) .
ERiTE 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 5. FR&4IGheSt0E R, #slahesiERL TN ER KR
La 280 | 330 | 380 | 430 | 480 | 530 | 580 | 630 | 680 | 730 | 780 | 830 | 880 | 930 | 980 1030 PR {EE0.2kgo
Lb 211.5[261.5[311.5(361.5(411.5]461.5]511.5[561.5[611.5(661.5]711.5]761.5[811.5[861.5[911.5(961.5 6.#132 A EBL5HHIS EENH 5 BT,
Lc 130 | 130 | 130 | 130 | 330 | 330 | 330 | 330 | 330 | 330 | 630 | 630 | 630 | 630 | 630 | 630 7. EEHIEAFBAMIS N ISEIEIZHR30,
1 [ 1 [ 113737373 3 3 16 | 6661616
0 [ 1 [ 2 [ 3012713 4 5 1 0 12 [ 3] 475
31 41516 [ 516 789 [10] 8] 9 |10]11]12]13
18 [ 19 121122 241262729 3 [32[33[35/36138]39]4l
1333 1066 933 | 800 | 666
666 532 | 466 | 400 | 333
333 266 | 233 | 200 | 166
— 80% | 70% | 60% | 50% )

191 =



G Xo ? @ACTERR DA IR A

Iy =]
iR S
MaEAzH B S | - *'“mﬂﬁn iR ABSHits
30:30mm| |S40: #5fE/FEHEhag 50~ 1100 R3: 3 R %:&F)‘i /A10: YHX-A10-SET | N: & B: 5
20:20mm| [BK40: e/ HhIEhas (50mmialgE) | [R5:5m | [F:Z&RiA | : :
10:10mm| [BLAO: EEB ¥R &%/ L Hlshas [R10:10m |
5:5mm BKBLA40 : T eE A SR & 5/ hhes

#1. FARoHS2 (EU) 2015/863M 53k
%2 MBS A B4 2 BB J9Mi IS #h FB 4G V5 TE P. T30H AN 28 A RS RYSMIZ R ST B
3. MBI RN 2R ERIRI N BY T A R A Bh8g 82T

B EAHE W RiFRHE" M 123 A B4k

ik 40 /100 W A R3R (3m/iEHEH)

BEEEE +0.005 mm R4 +

AN PRI LR 015 (C5) . c A . B « C shhdapre |KES-M4T10-30

718 50 mm~ 1100 mm (50 mmial#E)

RERE2 1800 mmy/sec [ 1200 mmy/sec | 600 mm/sec | 300 mm/sec ~ GX07-30 RSR (5m//E75ANH)

RULFSIE 30mm | 20mm | 10mm | 5mm  XEEREE (e mm) BTS2 FIHY (s8i1: mm) EEEFEB‘J HEE  (:mm) ?;Efifﬁ{;&““ KES-M4710-50
— A B C A B C C 2XZ] =

gggw k¥ | 10kg | 25kg | 45kg | 85kg 2kg 3078 1500 1221 = 2kg| 1237 1442] 2975  1kg 2335 2335

= EH | 2kg 4kg 8kg | 16kg 6kg 1191] 501] 418 _ 6kg 393 435 1062 _ 2kg| 1158 1158 R10R (10m//E758RiH)

BERS 56N | 84N | 169N [ 339N lokgl 957] 317] 282 _ 10kg| 244] 251] 793 FRBA S+ Es 14710-00

ENBAEEING W 70 mm X H76.5mm GX07-20 HHKENRS

2K (KF) ST +270.5mm KA A (2:mm)  EEERIEME AN (p:mm)  BEEMAEY  (#fimm) R3F G/ A ERE)

2K (EH) ST+311mm A B C A B C A C . B

ERES HEEFISO CLASS 3 (1S014644-1) lokgl 1327| 370| 358 _ 10kg| 313| 304 1164  1kg| 3416 3416 %ﬁfgfggﬂn KES-M4720-30

REES 30 N&/min ~ 115 N¢/min 20kg| 1136) 186] 188  20kg| 131] 119 804  2kg| 1701] 1701 ARES

fsse YHXZ 5! 25kg| 1509] 163| 173 25kg| 109 97| 1010 4kg| 841 841 RSF (5m/Ei5E0E)

K1 RSP EE R GX07-10 ISR +

2. PBEIRBEAERY, BENER VRN, BN AR T AR RS R K EfEReT (ot mm)  BEE RIS IR @mm) BEEAR  @omm  msgemne |KES-MAT20-50

BHATIZBI 700mmBY , IRIEEHERIAT R, FTAES HIURBRLAT IR A B C A B © A ©
BB (BIERE) IATESE RAPPIREREERE , WEEH#HIT iR, 15kg| 2420 338] 372 15kg| 306 271] 2192 3kg| 1688 1688

R10F (10m/giZzENH)

%3, 1A AR B, 1R o SERER
T i e p e SRR AN BREE  —3ge 1531 160] 176 _ 30kg| 106 94| 1155 _ 6kg| 827 827 RS+
w4, WEHRRERERE . EARATS. 45kg] 1181] 101] 111 _ 45kg| 39 34| 623 _ 8kg| 612] 612 zpmeppme |KES-M4T20-A0
GX07-5

JKFAEme et mm)  EETE SRS FRRY Cezmm)  EEEAR  @tmm)  § iﬁmgzﬂﬁ; ET_E
] Wiq:i;*jjﬁﬁ A B C A B [4 A C
£ ITEHE 30kg| 2915 172| 197  30kg| 122| 106| 2458 6kg| 907| 907 10A[ES [YHX-A10-SET

50kg| 2535 96| 110 50kg 34 30| 1476 okg| 591 591 ShIE ARRRESE
@fi:n-m)  85kg| 2024| 49| 56  85kg 0 0 0 16kgl 314/ 314
MY MP MR U —
% SHE®10,000kmBTER FEPOEREEOHES .
(MR} [MP)

138 121 | 121 i msanyirie 1600mms

(GX07 )
(10) ) 181.5%2: Sk IR =AY BRITIE (89: TiAMIER = BY)
(BB IE (18L5: R BAMR 6 =3 8922 RSBMRRE
G 10521 GE) o g 12.741 GE1)
51 (Bisy) Gxe) 5 T
17 - 3y
& & © & 3 1 i 1

145.7+1 (1) N \ :
16/ TELG 8-M5X0.8 R 15
B BGEH A A (575) Gi6) 22242 (515h52) | DA B 2

2-p5HT("8)RE 8

|

ﬂ

|
T

|

|

\

|
.

i

(68.5) Lb
(146.6) 70
114 - gg
13_ (66.8) . # 77777 —0
o pi S . 4
B i ‘
H | 2 !
- ‘ ?*(’)‘g'jszésat) 5 1
M6X 1.0 REE o La 2
70 (RS zM3xos,mv§e(xmaﬂu§w (0a-1) X60 Qa:-M6X 10 05
BT (M4) \IEESETER) (77 e % />|<§7(I3 a2
r740€(*ﬁifﬁ'libi%§ﬂ'5;+87ﬁ (IT’E ETLL?LTME)) A
\ 2 | \ ‘8“8 il
: (76.5) b [ F’) @ ® ©® ® @ ® @ B =
e Ol N : ¢ ¢ o o= — o — ¢ P4
i ) [ L T b @\ @ @ ® @ @ @ @O K
‘f / i [\l = L}
| L1soser SANRERR T | O4HT( )RR 5 ooﬁf— ®Ry2}. Qd-MsFTF,  AHEE
! 23052 (omlznse)  kmsmey | 104 Le - i 50 SEABHE (34
| TEHAMSEEHME || 1445 EEIEHERE) | 35 |15 130 Qbx 100 QcX50
A%{32_| 50 [100]150]200]250]300]350]400]450]500]550]600]650]700] 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000]1050]1100 :E1.MFEHZIHMIRMIBIREHIMIE,
La 3205|3705 4205 | 47055205 | 570.5 | 6205 | 670.5 | 7205 | 770.5 8205 | 870.5 9205 | 970.5 [1020.5[1070.5| 11205 | 1170.5|1220.5| 1270513205 13105 32, EEIR eI 40BN , AU TIEEE, (HREER D
Lb 252302352402 [452]502 | 552 602 | 652|702 | 752|802 (852|902 | 952 [1002[1052[1102[1152(1202|1252|1302 EMES)
Lc 160160 | 160 | 160|360 | 360360360360 360|360 |360 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760  3+3.Fyimy| s H1Ad, i5 T TEIE,
Qa 4 5516789 [10[10]11[12[13[14 15[ 15 16 |17 [ 18 [ 19 [ 20 [ 20 [ 21 i34 E%Laf[;ﬁ%)f;gﬁf %ﬂm,ﬂug—p@%
b 0100022222222 66616]6]61616]6]6 SRR ’ g
c 0t l 2 30l 234 ls 6 Ti0 L2 S A eSS s FanmsnER SR BRI THE
d 6 | 8 |10 12 |10 [ 12 |14 |16 | 18 [ 20 | 22 | 24 | 18 | 20 | 22 | 24 | 26 | 28 | 30 | 32 | 34 | 36 * o =
INER (kg™ 3.6 3.8 4.144[47(49]52(55(571 6 1636668 7.1 74|76 7.9 82[85[87] 9 [93 . si*Fﬁ?;fE@N o
Siz3 1800 1530]1350]1170] 990 | 900 | 810 [ 720 | 630  6.4l28 A SABAAEIRER i 5 i =
geag 3122 1200 1020/ 900 | 780 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420 X 7.EIEH 2 ABLERIR/N T EHR30,
(“/ L 600 510 | 450 | 390 | 330 | 300 | 270 | 240 | 210
mmjsec) S25 300 255225195 | 165 | 150 | 135 | 120 | 105
\- RERTE - 85% | 75% 165% | 55% | 50% | 45% | 40% | 35% )

192



AY 1| =
N TR S
HEAEHN [ SiEfE | EEEES- - kaﬁ : Mﬁn HiznE AT
30:30mm 0 : i/ I ER 100~ 1250 R3:3m | R fﬁ;&:ﬁ A10: YHX-AL0-SET | V:%& B: &

S
20:20mm| [BK60 : 7/ zhas (50mmiaEe) | [R5:5m F: D3ARIS ] N:E ] N:E |
10:10mm| [BL60 : EEB A3 HiRE /L HIzn2a R10 10m

5:5mm BKBL60 : EEB AT IRIER 7/ hlnhds (")
1. FFARoHS2 (EU) 2015/863# 5% x
#2425 A\ B4 2 BB AT I Bl BB 45, TETEP. T3 LA B A BB ARV SME RS B

%3.9MEB I RN 28 BB TR BY TSR fE PR I Zheg SR 7T

YR 1uHE

Ry = 13
B B W AIFRHE* W28 A B4
= 60 [1/200W A R3R 3m/FEHH)
EEEURE +0.005 mm s +
R T ve | KEV-M4710-30
REN FREERERZAT P15 (C54%) B c A c B C MOSAHES
1718 100 mm ~ 1250 mm (50 mmialgE) A
REEE" 1800 mm/sec | 1200 mm/sec| 600 mm/sec | 300 mm/sec  GX10-30 . ;5R (5m/E75ER )
RRLTSIE 30mm | 20mm | 10mm | 5mm  ZKFERE Gemm) EERBEMN  womom) BEEMEE edmm gg‘?ﬁ;’;‘{zﬂm KEV-M4710-50
A B C A B c A C X =
;Egimﬁ kF | 25kg | 40kg | 80kg | 100k okg| 878 537] 292  1okg 271 473] 803 _ 1kg 4135 4135
EEE  [§EH | 4kg 8kg | 20kg | 30kg 20kg| 609 256] 146  20kg| 118] 192] 481 4kg| 985 985 R10R (10m//E75ER4H)
BEHES 113N | 170N | 341N | 683N 25kg| 608 211] 124 _ 25kg| 93] 147] 454 RIBEL + KEV-M4710-A0
ENERAEEIMNE W 100 mm X H99.5 mm GX10-20 EhNARS
2K (kF) ST +245 mm 7k=Ff§R§BT (efi:mm)  EEERIEGERET (efimm) BEFEH  (@:mm) —
K (2H) ST +285.5mm B [ € AT BTC A T cC R3F (3m/Fi75ANH)
" 15kg] 1269 451] 282 _ 15kg| 252| 387 1159 _ 3kg| 2062 2062 ‘pmms +
=x %3 - | -
AHE = *Eé'JF'SOCLASSNSOI“?M D 25kg| 754| 253] 158  25kg| 123| 189 629 6kg 1012| 1012 EAKAHES KEV-M4720-30
RS S 30 Ng/min ~ 90 N&/min aokg] 466] 142] 88 _ 40kg 51 78] 311 _ 8kg 750 750
=l YHXZ eX10-10 R5F (5m/#iAERH)
1, BHENESELHE IKFEfE AT (#fi:mm)  ERERRIEERAT (p:mm) BEFHAN  (euom)  REEDRE 4
2, g@xﬁf%ﬁﬁa;}&’*Eb1’ﬁ§1§8’;§ﬁ;§fgﬂﬁ& ,z:zzgjﬁ%,&%ﬁﬁ? - 5 uénm 4 . (r:nm . .\L(r:n"‘ Sheapnes |KEV-M4T20-50
FAZBLT00mmEY, IEEFR SRR, BT AL Il iR
BB R, (RIGRID lE 55 % Rehpr B2 i T, _ SOKE| 1794 208| 203  30kgl 162/ 234 1623 _ Skgl 1926] 1926 —
3. 10 2R T AN, AR AR S B EERE G, I, S SER 50kg| 1358] 162| 111  50kg| 68/ 98] 1060  10kg| 931] 931 R10F (10m/giZ5EXH)
$57£1000mm/secil F RIS, 80kg| 1266] 86| 59 _ 80k 16| 22| 552 _ 20kg| 434] 434 ‘pmsms +
4, BB IRREBRR . SRS, — £ £ R fwe |KEVM4T20.00
K FERI (gtn:mm)  ERERIE(EREY (gt:mm)  SBEEREY  (efi:mm) =
30kg| 5605| 321] 225  30kg| 181] 258/ 5195  10kg| 1018 1018 15 FIREN2E S T
50kg| 3694| 177] 124  50kg| 79| 113| 3111  20kg 477] 477 10A %S | YHX-A10-SET
80kg] 2619] 95 67 _ 80kg 22| 31] 1557 _ 30kg] 296] 206 FME|ZHISE imemEXH
wi:n-m) _100kg| 2224] 68| 48 _100kg 0 0 0
MY | MP | MR =4%810,000kmbBs B EE RO EREEOMES .
PV R 274 274 241 o tEESBHTTIZNN600mm,
( N\
GX10
157.5+2: SXES BRITE 87.542: REAMIE =BT
(157.5: R DA MIE = BY) 95 5 (87.5: Bk E =BY) =
PEINC 79.5%1GE1) 8 o 9.5%1Gk1) w 23 46
Y7518 (§i75) Gx6) (10) (BB | ‘ 8 [Ea T Le g| 35 15
HE A FB LRI ) (5 75) (x6) L 8« 1 E I
_ > L
S o) | | ——— ]
o 1202168 8-M5X 0.8 RE 9 2
19842 (#tI028) : BAME =BT 2-G4HT(*3O2)RE 6 HEA ¥E B
405 La
2-M6X1.0RE 6 (HIzhesad)|  {(69.5) Lb
CLGET TEET) 10
‘ % e %
a 2 £
3| #Y o) o A —
8 e éé f 3 S
B = +0.015 s o -l B 2
60 | 2[ = * OI0HT("0 ") BECHEE Qa-M6X1.03RE 12 88 <
HEHIET (M4) IEAERESY (575 5 Qcx200 ld _ 60_ 60 100 B
e — e 70 200 =
1 40.5 (#Hh28EY) S
\ > - — - i %
| e
: ‘ = e
| — E \ S A ool
i . 165.. 5+2'%£1W§§ET g 200 %%cﬂmﬁ(m CEp&mE
2062 (355 NS S8
i 062 (FHlhas) : SRR =B ! 104002 | 100 0dx200
L GOn@NsmEian _ 198 Lc
(GRS )] 2-p6H7("§")RE 8
L MR B PR 28 PR1ZAINLE
100 [150 [ 200 ] 250 300 | 350 [ 400 | 450 500 | 550] 600 | 650 ] 700 | 750 ] 800 | 850 | 900 | 950 |1000/1050{1100/1150[1200[1250 5+2. 8@ S 375 , A TIIEE, (A
345 | 395 | 445 | 495 | 545 | 595 | 645 | 695 | 745 | 795 | 845 | 895 | 945 | 995 |1045[1095(1145(1195]1245[1295(1345(1395(1445(1495 Yy mikmiR )
2755 [ 3255 [ 3755 | 4255 | 4755 | 5255 | 575.5 | 6255 | 6755 | 1255 | 7175.5 | 6255 | 8755 | 9255 | 9755 [1025,5 1075511255 1175512255 12755 13255 1315514055 313 pmges izl (C bk —
100 1150 200 250 300 | 350 400 | 450 | 500|550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 800 | 950 [1000]1050/1100/1150/1200]1250 " ggﬁgﬁg;ﬁﬁﬁf@ﬁﬁ
0 |50 [100150 200 50 [100 150200 50 | 100|150 | 200 50 | 100|150 [200] 50 | 100|150 | 200 | 50 | 100 | 150 gy m
FIRIE<M6 X 1.0>, FIRIEIEFL S
8 10 [ 10 [ 10 [ 10 [ 12 [ 12 | 12 |12 | 14 [ 14 | 14 | 14 | 16 | 16 | 16 | 16 | 18 | 18 | 18 | 18 [ 20 | 20 | 20 A A
4166616 10 [ 10 [ 10 [ 10 [ 12 [ 12 [ 12 |12 [ 14 |14 [ 14 | 14 [ 16 | 16 | 16 Eh = AN
0 [o0lolol0 212223333 [4l4a]a]4]5]5[5  REEIOmMmUT>HARAER
0] 00 lo0/]o0 2221213 [3[3 3[4 [4]a]a]5]5]5 . ~MXLO> .
5459 6469747984 8909400 10410.9/114]11.0|124|12.0]13.4|13.9(14.4114.9|15.4]15.916.4(16.9 -4 FAZ L (CEMMIE) ZXTHAT, IEIE T
1800 1530/1350/1170[ 990 [ 900 810 [ 720 [630 | 540 [450 _ [WEEMTEIE. =~ E
1200 1020[ 900 | 780 | 660 | 600 [ 540 [480 (420 | 360 | 300 5. F&IshassIEm e, whlaiesitaiEEtt
600 510 [ 450|390 [330 300|270 240 (210 180 [150  EAEERFFILEEO.S kg,
300 255|225 195 | 165 | 150 | 135 [ 120 | 105 90 | 75  36.H23 AERAMIAIASEARH 5 B
- 85%|75%[65%[55%/50%[45%|40%[35%[__30% [25% 7. EIREHLEE AFBLiM0R i+ EHR30, |

193 =



B iTHAS
GX12

EU

'IBO

YT - 25 - *'“Wﬁﬁ HzhagasT ABSESth
30:30mm| [S60 : #xAE/Fhilznhes 100~ 1250 R3: 3m R D_nZSFTJ' |A30 : YHX-A30-SET V:& N
20:20mm| [BK6O : #1f /5 HIEhas (50mmia)gs) | [R5:5m | [F:3%aiA | N
10:10mm| [BL60 : T 43t iR & 15/ L hlzhes [R10:10m |
5:5mm BKBL60 : TEE ST RIEE B/ Hlnhas
1. FFARoHS2 (EU) 2015/8638 31k
2. M28 A B4 2B AT S Bh BB 4, I51EP. 7311 AN 28 A BRI IMEZ R T B,
%3 HMNEBHITN 2R B RN BY T A E FR I 28 SR T
sy = m
B EAHE W RiFRHE W28 A B4
ik 60 /400 W A R3R (3m/iEHEH)
BEEEE +0.005 mm R4 +
b T o |KEV-M4710-30
REN FREERER 24T 15 (C54R) B I A c B H c ESANRS
718 100 mm ~ 1250 mm (50 mm|a]e)
REIRE? 1800 mm/sec|1200 mm/sec| 600 mm/sec | 300 mm/sec ~ GX12-30 3 gmqggil;sf (5m/E5ERH)
RELHSE | 30mm | 20mm | 10mm | smm  XEERH oo SEEEEEH _ eonn SEEEH ewon  SBEEL ey uarioso
BAHR KF | 35kg | 50kg | 95kg | 115kg 10kg| 1796] 1074| 637  10kg| 631] 1009 1720 3kg| 2642] 2642
BEE |§H 8kg 15kg | 25kg | 45kg 20kg| 1300] 531 332  20kg| 316 466| 1171 6kg| 1289] 1289 R10R (10m//E5ENH)
BEHH 225N | 339N | 678N | 1360N 35kg| 1341] 334] 227  35kg| 197] 269 1130 8kgl 951 951  ipROR4 + KEV-MAT10-A0
ENRAHEIMNE W 125 mm X H 101 mm GX12-20 HOSEARES
£ (KF) ST +297 mm KPR (ei:mm)  EEERIEMERIAY (21: mm) EEEHH (81t1: mm) —
2K(EH) ST +337.5mm A B C A B C C R3F (3m/miZ5AXH)
=N o '( 3 15kg| 2231] 904| 613 _ 15kg| 591 839 2141 5kg 2424 2424 EmEs +
L Lo SIS0 CLASS 3 (15014644-1 30kg| 1290] 428] 293 _ 30kg| 260 363 1167 _ 1okg| 1207] 1207 mhngaeme |KEV-MA4720-30
HREE S 30 N#/min ~ 90 N&/min 50kg| 882] 237] 164 _ 50kg| 126] 172] 710 _ 15kg| 803 803
e YHXZ 5! GX12-10 R5F (5m/giA )
1. B ENEEEEE IKFE{ERRT (e:mm)  EEERRIEFE R (s8fi1: mm) EEEHH (e mm) mm) RI9284; + KEV-M4720-50
#2. E;gﬁai;,ﬂ;gag,xnuf';;ﬁ;af;;?fgma HE ItJH %k%ﬂﬂ# A B C A B C HHSANES ] )
{TAZBI 700mmBT , 1R HE IR E, Al e HIVABR AT IR
BONE R, (B OB (s 55 £ e 0B A,y T, —okg| 5109 607, 456 _ 30kg| 413 542 2976 _ l0kg 1562 1662 =
53, TEL BTN TSR e hTh B P S AR, S0 SR 50kg| 2421 345 260  50kg| 215 280] 2208 _ 15kg| 1221] 1221 R10F (10m/Fi75EH)
{51E1000mm/seckl FAEIBIENE 2T, 80kg| 2417| 198] 150 _ 80kg| 103] 133] 1927 _ 25kg| 708] 708  szmas +
4, TR BEEAR L RRTATS. oskg| 2550 150| 121 _ o5kg| 73| 95 1830 ahanne |KEV-MAT20-A0
GX12-5 . - e
KPR (et mm)  BEETRIEEFIRT wirmm)  BEEMAE @mmm [ BCLlLb L b
A B C A B C A ©
30kg| 11079] 653] 504 _ 30kg| 456 588/ 10692 _ 15kg| 1332 1332 30A|ZS  |YHX-A30-SET
50kg| 7434] 373| 288  50kg| 239] 308] 6935  30kg| 634] 634 % [iRaREXE
80kg| 5458 215| 166  80kg| 117| 150] 4713 _ 45kg| 402] 402
@ii:n-m) 115kg| 4364 136] 105 _115kg| 55 71| 3221
MY [ MP | MR
% SHMFEFH10,000kmEER FEFOLEMRTEOIES o
334 | 334 | 294 AR BHAR0mE
~
191.5+2: Sk IR B BRUTE 105.5%2: R Si& MR =AY
%8 A el (191.5: R SiAMIR = BY) 130 S (105.5: BAMRRE) 2 6
128 A BB 96+1 (1) 112 TS 0+16 B -6
B E F175) GE6) 827 o2 [ 1021GED %(35] |15
10) (P47 ER:EY) ‘ T 1l 2=« ) 5T
T 2 .
_ _ _ _ 4 i =]
= | Lil Bl
3 23
X
_1365+160) 8-M6X L0 R 12 o=
2322 (H5IEhE8) : AR A8 2-04HT(32 RE 6 HEA #EB
40.5 la
2-M6X 1.0 REE 6 s
(5l zhasad) (85.5), Lb
(IR SR IEERTER) 185) }ég
50 ,(67.5) a —_
‘ s A s %
T )|
o | :E sl @& § = 1° v -
?5 2-M5x% 0.8 REE 10 * e [ o
60 el CHEABRIE 240) GLOHT(*B™)BECHEE Qa-MeXLOREL = lus B g
BT (MA) 0@ 1915 50 - Qcx200 ld __60__60 125
=i~ 70 200 =
— | ‘ ‘ ‘ ‘ S (115
w0 BTN las * 3
‘ 40.5 (H%1E La+8 : g
| (93.5 Lb } — ~ - = = ©) Sk e
| r v | =]
-9- —
\ i g QMG A Jl; 9
: L — | A SECHEE (1) CEPERE
! 100542 SAMEAG | ! 10002 || 100 - dezoo
2402 (%1E038) : DIAME B 1 0002
| ® || 232 eimnases)
\ To R AR SR (D RIS i 2¢6H7(+00u) SRS
_ AL KRR AR L8R PRIZ AL B
HX47#2_[ 100 150 ] 200 ] 250 [ 300 | 350 | 400 [ 450 | 500 | 550 | 600 ] 650 [ 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000[1050/1100/1150[1200/1250 3. 258 & &5 I35 (BT , A AUHTIIE
La 397 | 447 | 497 | 547 | 597 | 647 | 697 | 747 | 797 | 847 | 897 | 947 | 997 [1047[1097| 1147|1197 1247]1297 13471397 1447|1497 1547 R D AME S,
Lb 31L5[ 3615 | 4115 | 4615 | 5115 | 56L5 | 6115 | 66L5 | T1L5 | 7615 | 8115 | 8615 | 91L5 | 9615 [10115 10615(11115]116L5 12115/ 12615 1311513615 [1AILS[ 14615 533 prsests gl (CEBALE) A2k R
Lc 100 | 150 [ 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000]1050[1100]1150(1200]1250 B K< 20 mmELESEIR
Ld 0 | 50 [ 100150 [200 [ 50 [ 100 ] 150 [ 200 50 | 100|150 [ 200 50 | 100 [ 150 [ 200 50 | 100 [ 150 [ 200 | 50 | 100 | 150 r e n
FNEIBIE<M6 X 1.0>, AL EEBFLMN
Qa 8 [ 10 10 [ 10 [10 [ 12 [ 12 |12 [12 [ 14 [ 14 | 14 | 14 [ 16 | 16 | 16 | 16 | 18 | 18 | 18 | 18 | 20 | 20 | 20 AL R T K B
Qb 41616616 8 | 8 [ 8 [ 1010 [10 [10 [ 12 |12 [ 12 [ 12 |14 | 14 [ 14| 14 |16 [ 16 | 16 R0 Lif»ﬂ@riq*ﬁamg
Qc 00000 T 1122223333 [4|4]4[4]5]5]5 <Mz>?10>mm Al
Qd 0100001111 222233 [3 3 4444555 _ =MXLO>
76182189096 10210.9(116]12.3/ 1291136 143] 15 |156163| 17 |176/183] 10 [107]20.3] 21 |21.7 224 23 &4 FIRAEIIIL (CEBMIE) T TN, 1418
1800 1530]1350]1170] 990 | 900 | 810 | 720 [ 630] 540 [450  TRARB#TERE. ~— _
1200 1020[ 900 | 780 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420 | 360 | 300 725.$ﬁﬂut%§m§§§omfﬁumesaﬁa’9§§tti
600 510 | 450 | 390 | 330 | 300 | 270 | 240 [ 210 | 180 [ 150 MEBRDFREEO.5 kgo
300 2552251195 [ 165 150 [ 135120 [ 105 90 | 75  3%6.¥188 A EB4s RIS BNt /5 ) So
— 85%]75%|65%|55%|50%|45%|40%|35%| _30% [25% E7.ElREHlag LR EEIR30, )




AY 1| =
N TR S
HBAEH B SEiEE EEEES- - f:kﬁ : Wﬁn HiznE AT
40 :40mm| |S80 : #AE/E I Ehes 100~ 1450 R3:3m | R fhtFﬁ /A30: YHX-A30-SET | V: & B:5
[20:20mm| [BK80 : f1f/m lzhas (50mmialgE) R5 5m F: 3RS | [Nz ] N:E |
[10:10mm| |BL8O: EEB 4IRS A/ LHInhas [R10:10m |
BKBLSO : £ AT IR & 7/ Fhlzhas

#1. FFAR0HS2 (EU) 2015/863M 534
X2 MR EBLE 2 BB 9T IS il BB 40, IETEP. T3 LIIANLBS A AR IMZ R B
X3 5MNEB I RN ER FRIRI N BY A e A sheg ST

S =3 13
B B W AIFRHE* W28 A B4
53 80[1/750 W A R3R 3m/FEHH)
EEEMEF‘“ £0.005 mm BBEE +
PE BREERER 224 020 (C5%R) B 2 shpmpme |KEX-M4710-30
?ﬂ 100 mm ~ 1450 mm (50 mm{ale) B C A c o
%2
SEEE 2400 mm/sec]1200 mm/sec] 600 mm/sec R5R (5m/E 5B
RGRLHSIE 40 mm 20 mm 10 mm GX16-40 IBRmae s +
= = o [ KT 45 kg 95 kg 130 kg TKFAER AT (gtn:mm)  ERERIE(EREY (gt:mm)  BEERE  (gtrmm) IX T ‘KEX-M4710—50
;;?Eﬁﬂis B£H 12kg 28 kg 55 kg A B C A B C A © HNRARES
320N 640N 1280 N 15kg| 2876| 1866] 1253  15kg| 1273| 1802] 2797 3kg| 6605 6605
EHBABEIMY W 160 mm X H 130 mm B 235 507 776 MR 7o o35 2053 MR o9 6% RI0R (10m/ &%)
2K (KF) ST +339.5mm o ot T a5 EREAT 0.0
SR (=8 3562 mm askg| 2330 720] 604 _ 4skgl 598] 658| 2174 _ 12kg| 2827 2827 G Eii.no |KEX-MATIOA
TERE HHLFISO CLASS 3 (1IS014644-1)  Gx16-20
WREES 30 N2/min~ 90 N&/min mzﬁﬁmaj (gtn:mm)  ERERIE(EREY (gt:mm)  SBEEREY  (efi:mm) R3F (3m/AiAEE)
Fakge YHXZ 5 B C A B C A C IRADERLE +
*1 BEENEERAAE 30kg] 3862 1255] 1106 _ 30kg| 1102 1192 3742 _ 10kg| 3404| 3404 zhpssmume |KEXMA4T20-30
#2. Zfﬁ*ﬁﬁéaﬁ’§E’”*%”;é@éiﬁff;ﬂﬁgﬁ*??&%mﬁzm 50kg| 2568 733] 652  50kg| 630 671] 2422 _ 20kg| 1740 1740
TR BT 800mmBY, IRERNER IR, D] e & HITRE AT £E1R =
A i A a s A m o e R AT T aF  8okg| 1798| 440| 394  80kg| 360 377| 1612 _ 28kg| 1504] 1504 RSF (5m/AiZsEXH)
X3, TEBSTRE TEREY, AR R SRR R, 50, B AER 95kg| 1579 362] 325 _ 95kg| 288] 300 1373 IR + KEX-M4720-50
FEFE1000mm/secll B ABTHTE SR, oX16-10 AL AKRS
¥4, 4 % & & ELGN B "
PEHRBRERK ERTRMR KEERE Gfnmm)  EEERSE (SR frmm)  EEFREE  e:imm =
EEERNG S REEEENG G R10F (10m/i77ExH)
RADERLL +
==g 50kg| 6253] 1026] 1024 _ 50kg| 980] 964 6089 _ 15kg| 3434| 3434 EBE =, ‘KEX-M4720—AO
LAy ova)id 80kg| 4447| 623] 624  80kg| 573| 561 4240  30kg| 1684| 1684 IIALAAHES
100kg| 3957| 489 490 100kg| 437| 426 3706 _ 55kg| 889 889
@m:n-m 130kg| 3786] 365] 367 130kg| 312[ 302 3422 WS RIEEhIE ST
MY | MP [ MR s e4ze10,000kmisiEk EATOEMESLNIEE . 30A 25  [VHX-A30-SET
wm 706 | 706 | 620 ¢ iHEESEIMTIENG600mm. % RamEXE
4 Y
GX16
218.512: Sik{ R s Bt BRUTE ) 121+2: R 53k {MR B
NBASE (218.5: R BAMIR E) 140 ) Q21: BAMRRE) =
111,541 G1) 120 T S 14+10Gx1) !
Hiﬁﬁr‘](ﬂuﬁ) (£6) " =k .
(10) (FBLEAREE) | h% 2= ¥ Lo 5351 s
#1188 A EBLHER 5 ) (/5 75) G£6) * ol 1 )
PP =
=t T I - ==
. | &4 g
15851 (1) 3-M8X1.25 R 16
265.52 (i 5h38) : DIkMIR Ay 2O6HT(I JRES HEA ¥EB
47 La
2-M6X 1.0 3R 6 (FHhlzhasey) 97 Lb
(BT 2R ) (208) 160
50 (79)] - 136
@ PR e f :
© | K F’ o ! o
o | o[ 8 § }i,ﬂ I | ; 2 1‘ o N
L Vfﬁ [ m | o °
" o S 2.M5X0.8RE 10 0015 222 2 o~ I ‘ B
EIEF (M4), 80 BRI E ) QLOHT('G")BECHEE  Qa-M8X1.25 REE 16 | %gg ‘ <
e 5 50 Qcx200 ld __60__60
‘ : 70 200 = (115
i 47 (sl aee) lasg | ‘ R [ — T — T T ] g s,
‘ 105 Lb i ° — e ‘g b ©
| 7 [ : . — &
| | M e————*
| t%%‘ —— e 3 =3
: " i ] b-M8 ©
‘ 226.5+2: TAMIESR| | ‘ &g 200 \% cn?&’gl‘ 14) A Lu(
‘273 542 (HhlEhes) : AR At | 10-+0.02||_\100 Qd <200 C HEmE
. i | 265.5 (s8R AT) Lc
: To BB AT SR E D L .
S i ',L}i§1,ﬁ ,,,,,,,,,,, _ 2—¢8H7(*8’°15);ﬁ?‘f§ 10
A1 IR EI AR 2E PRIZHI ML B
A2 TERESSIIA M, RTUHITIEE, AR DIAMIES.) JE4 BRI (CEPEImE) REEENET, 1518 TR SEHITEE,
A3 BRI (CEEm) r‘ﬂIMi%H‘JF“EFHﬂkﬁ«B mmBL_E> BN AR S AEHIhBRNER, THIsheENMESL ENEERPFREEL.L kg,
<M8X1.25>, ARFERFLIME A EN RENEFEATKAKEREE+IS mmELTF> 6. 428 A BARASEEE 5 HMmR.
HIR7S A iR2<M8 X 1.25>, AT.EENEEA BEHRNE/FERR30,
%73k [ 100150 [ 200250 [ 300 | 350 [ 400 [ 450 [ 500 | 550 | 600 | 650 | 700 [ 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000/1050]1100[1150]1200[1250]1300[1350]1400[1450
La 439.5[489.5 | 539.5 | 589.5 | 639.5 | 689.5 | 739.5 | 789.5 | 839.5 | 889.5 | 939.5 | 989.5 |1039.5]1089.5]1139.5]1189.5[1239.5]1289.5]1339.5] 1389.5]1439.5]1489.5]1539.5]1589.5/1639.51689.5 1739.5 1789.5
Lb 342.5[392.5[442.5]492.5[542.5] 5025 | 642.5 | 692.5 | 7425 | 192.5 | 842.5 | 892.5 | 942.5 | 992.5 | 1042.5 | 1092.5| 1142.5[ 1192.5| 12425 1292 5 13425 1392.5 | 1442.5 1492.5 | 15425 | 1502.5 | 16425 | 1692.5
Lc 100 | 150 [ 200 [ 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000[1050[1100[1150(1200[1250[1300]1350]1400]1450
Ld 0 |50 100150200 50 [100 [ 150200 | 50 | 100 | 150200 | 50 | 100|150 | 200 | 50 | 100 | 150 [ 200 [ 50 | 100 [ 150 [ 200 [ 50 | 100 [ 150
Qa 10 [ 10 [ 10 [ 10 [ 12 [ 12 [ 12 [ 12 [ 14 [ 14 | 14 [ 14 | 16 | 16 | 16 | 16 | 18 | 18 | 18 | 18 | 20 | 20 [ 20 | 20 [ 22 [ 22 [ 22
Qb 4 1661661818181 8 1010101012 121212 14|14 | 14| 14| 16 |16 | 16 | 16 | 18 | 18 | 18
Qc 0100001111 22221333344 [4/[4][5]515]5]6]6]6
Qd 010 000111122212 13313344445 ]5]5]5]6]6]6
MBS (kg)®]13.9]14.9115.9116.9/17.9118.8]19.8120.821.8122.8[23.7124.7125.7126.7127.7128.7] 29.6 | 30.6 |31.6 | 32.6 | 33.6 | 34.6 1 35.5 36.5 | 37.5]38.5139.5 | 40.4
S1240 2400 216011920]1680]1440]1320]1200/1080] 960 18401 720 | 600
o |[$1220 1200 10801 960 [ 840 | 720 | 660 | 600 | 540 | 480 [ 420 | 360 | 300
(mm/sec) S#210 600 540 | 480 | 420 | 360 | 330 | 300 | 270 | 240 |210| 180 | 150
. RERE = 90% 80% [70% [60% [ 559% [ 50% [45% | 40% [35%[ 30% [25% )

195 =



Y =1
N TS
MaEAzH B S - *'“wﬁn g AT ABSHit:
140 : S80 : 4T A/ TN ER 100~ 1450 R3: 3m R E!UZS’:?J_ A30: YHX-A30-SET | [V: %5 B:5
: BK8O : #7/m sl ahae (50mmia)gs) | [R5:5m | [F:2%EA | NTFE | IN:FE
BL8O : EEE MR IR & 5/ kRN 2R [R10:10m |
BKBL80 : TE BT BRIEE B/ Hlhas

#1. FFARoHS2 (EU) 2015/863M 53k
#2. M8 A\ B4 2D i ZHhFB LK. JETEP. T3 1A B A AN R Bl
X3RN 2R ERIRI N B T A fE AR B BhEs sR T

s =3 i
B B WA IFRHE " W A128 A B4
£33 80 [1/750 W A R3R (3m//E7ERH)
SSEEE £0.005 mm B +
RS BEERER L4 020 (C52R) B 2 b KEX-M4710-30
1712 100 mm ~ 1450 mm (50 mmial#E) B C A c H
BEEE? 2400 mm/sec| 1200 mm/sec] 600 mm/sec
REHLHSIE 40 mm 20 mm 10mMm  Gx20-40 iﬁaqggigsf (5m//E75ANH)
%ﬂw@§;F§§ ig ﬁg 1335°kk§ 16%01(‘;2 KFAE e i) EEREEAEE  eoom BEEAR Gwmom ol o (KEXM4TI0-50
A B C A B [4 A ©
GRS 320N 640N 1280N 20k
1 5 gl 5318 2821] 2096  20kg| 2171| 2751] 5211 5kg| 8187| 8187 RI0R (10m/EHERE)
LA Hm W 200 mm > H 140 mm 40kg| 4836 1609 1369 _ 40kg| 1417 1539 4667 _ 10kgl 5203 5203 jarrasss =
SK(=E) ST+4325mm 65kg| 4824| 1088 1001 _ 65kg| 1013] 1018 4575 _ 15kg| 4810 4810 zyizemume |KEX-MA4710-A0
ERET HHHFISO CLASS 3 (IS014644-1)  Gx20-20
g“ﬁﬁ?ﬁ“ 30 NU"\‘/'Q;;ZJE’IJNW"“” KEEEN @mm  BEEEEEN  @oom SEEER @fom R3F (3m/FiZsAXH)
=8 A B C A B C A C DS + KEX-M4720-30
L ;ggg;ﬁmgﬁ‘; O —— 50kg| 5436] 1493| 1377  50kg| 1390 1423] 5265  20kg| 3436| 3436 EHHLAMHES
2. 20T, &2 JRIA! o
AR 00m M, RERTHIR, T At Rnasr  SOKE 4417| OLL| 854 _ 8Okgl 849 841 4153 _ 30kg 2600 2600 R5F GrUB AT
15 R, (BIIEE) LA S 2 R P RIEHERE, MERHT T, _100kg 4592] 756 727 _100kg| 708 686| 4253 _ 35kg| 3073 3073 : m/i7 R
W3 IEEAITH T RN, R BB SIS, B0 A 28R 130kg] 4338] 596] 584 _130kg| 550| 526] 3933 RIS + KEX-M4720-50
$ETE1000mm/seci FEERBIEE SR, HAGAHES
w4, BERRBRERR . ERFRTHR. GX20-10
K FERE (n:mm)  EEETRRICME AIEY (pto:mm)  EEEMAR  @f:mm) R10F (10m/#i75ERH)
A A A

RIERL +

B C B © ©
40kg| 22519| 2607| 2713 40kg| 2704 2537| 22210 20kg| 5157| 5157 A el =
80kg| 16716 1274| 1331 80kg| 1293| 1204| 16141 40kg| 2553| 2553

KEX-M4720-A0

120kg| 14066] 830] 868 120kg| 818| 76013223 _ 65kg| 1600] 1600 [T LIl L v
wi:n-m) _160kg| 12284 608 637 _160kg| 580] 538 11190
MY T MP [ MR om0 000kmEd B L EAROEMEE MR . 3°A‘i? YHXA30-SET
(MR) 1423 | 1423 | 1251 3 HBESHMTIZH600mm, % [IRERE S
N
(GX20
241.5+2: S3AMIER 26T BRI 14442 |z SRR S B
(241.5: & Z3iA MR s=B) 170 = (144 SEME KB -
g
e 114416 140 = F 16.5%1 (1) S
2 " 110 =) I —
(B175) Gx6) (10) (RBLE/E75 BRHAY) T 1] 8=% ) g 35] [15
138\ FRSER 7518 (B 75) Gxo) z ' ™ : =
- \ i =1 Wl
- O IR s e e ] 12
B } \ @
161H1GE) = — = 2
- =21z 8-M8x1.25 R 16 N N
+2 (&5l ===ty A B
288.5+2 (##1EH38) : DIAMIR A 2-06HT( S )RR 8 #E wE
47 La
(FEmEN) | O0 (b 200
2M6X L0 FE 6 (R TEEBRER) (249) i
50_(99.5)] = 185 o
o PR I 1
® g F’ o o
° of 8 3| g3 3 le od
lg\ RES L I ’I ‘
R 2-M5X 0.8 REE 10 = J ) ; ) .
EHiEF (M4) 80 = (TR S 24 PLOHT(*§*)BECHEE Qa-M8X1.25 R 16 [ 2
,,,,,,,,,,,, T 2415 25 Qcx200 ld 6060 200 N
| 47 (EhEeny La+8 ! 9% 0 \ T ~205)
‘ 105 Lb ! r 1 I
i SE FFF!J : : — S
\ P 7| T g 8 {
| 1 VL g
S
9542 Simms| | } = = — = —— 3
‘ Py in OS -M8ETT
296.5+2 (HIENE) : i &8s T | A
1 DA e | 35+002|_ |\ 100 Qdx200 crzmﬁ
3 T IR A HAUE || L2885 (hlanEsey ST
''''''''''''''''''''''''''''''' H8HT BO5REE 10
AL MRS B PR (L 23 PRI AL B o
2L TERSE A M, BABHITEE, GRERSAMIERER.) A4 RS (CEPEE) RN, 1518 TR EHITEE,
SE3 AREIIL (CEEImE) M ENRENNERTFK <25 mml E>HR AR AL AEHINBNER, FHIchERNNESL TN EERPAREEL.1 kg,
<M8X1.25>, RIS A EMREMBEEAT K AKEREE IS mmT>  F6.4133 A BRGNS EEE S R,
HIR7S A28 <M8 X 1.25>, SET.EIENSSA BN RN R HIR30,
BMi5i2_ [100]150]200] 250 [ 300] 350 [ 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 [ 700 | 750 [ 800 | 850 | 900 | 950 [1000]1050[1100]1150]1200]1250]1300]1350/1400(1450
La 4855|5355 585.5| 6355 | 685.5| 735.5 | 785.5 | 835.5 | 885.5 | 935.5 | 985.5 | 10355 | 10855 | 1135.5| 1185.5(1235.5| 12855 1335.5] 1385.5  1435.5 1485.5  1535.5 | 1585.5 | 1635.5| 16855 | 11355 | 11855 | 18355
Lb 388.5]438.5]488.5]538.5] 588.5| 638.5] 688.5 | 738.5 | 788.5| 838.5 | 888.5 | 938.5 | 988.5 [ 10385 | 1088.5 [ 1138,5 [ 1188.5[1238.5 | 1288.5(1338.5] 1388,5( 1438.5 14885 1538.5 1588.5 1638.5 | 1688.5 | 17385
Lc 100 | 150 [ 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000]1050]1100]1150]1200[1250]1300[1350[1400]1450
Ld 50 [ 100150 [ 200 [ 50 | 100 [ 150 [ 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 [ 200 | 50 | 100 | 150 [ 200 | 50 | 100 | 150 | 200
Qa 10 110 [ 10 |10 [ 12 [ 12 [ 12 [ 12 [ 14 [ 14 [ 14 [ 14 | 16 | 16 | 16 | 16 | 18 | 18 | 18 | 18 | 20 | 20 [ 20 [ 20 [ 22 [ 22 [ 22 | 22
Qb 4 6 [ 66 6] 8 8 88 101010101212 12121414 14| 14| 16 |16 | 16 | 16 | 18 [ 18 | 18
Qc 010 [0 [0 1 [1 11221223333 4|4 4|455 556|666
Qd 010000111122 22333344445 555|666
FAES (kg)™ 104 20,7 22 23.3]24:6125927.2128.5129.8| 31 |32.3133.6]34.9136.2|37.5|38.8 |40.1| 414 42.6|43.945.2|46.5 | 47.8 | 49.1|50.4 | 51.7| 53 |54.2
S$1240 2400 2160(1920]1680(1440(1320/1200(1080] 960 [ 840] 720 | 600
BEEE ($1220 1200 1080 960 | 840 | 720 | 660 | 600 | 540 480 420 360 300
(mm/sec) S1E10 600 540 [ 480 [ 420 [ 360 | 330 [ 300 [ 270 240 210 180 150
@ RERE - 90% |80% [ 70% [60% [ 55% [ 50%[45%| 40% [35% 30% [25%

B 196



GX series BIFRTTHNLZESZE (AMIZZERA)

series

65 1185 40.5 (#IEhasns)
111 43 62
= 101 164.5 40.5 (#HHIzhases)
" g . I 4.8 64.6 79
| i s
j | = =
P | T
I —~| = |
3 o 4 |
— =] [s) ©
° r ‘ ( >~ n 1
Gy == =
[} ) e e e 6
o >
L30 | 3 )
10512 SRS
- &
GXO05L [
e e e o
45
65 130.5 0.5 (iInasey) 151£2: SRR s<BY
111 43 62
5 }
- — _ _Ea
q
—h i
z — g | Gx16 J
- [SH-) S_o @
o
o
._\— <
o o o o
30
120+2: DAMIE SR 130 193 47 (HHhazeY)
e 5.4 853 9%
g
== |
Il
GX07 l 1
= i
M - P CEC) CEC) E
76.5 130.5 40.5 (stIEhEsny) I 3
13.6 43 62 @ ole N H
@ o
= N 2 g
| ] I ) o9 l::
i : | © b o
— — o8 e e
n
o g ] ) ) o o § 48 52
o 173.5+2: SIAMIER =AY
©) o| ! % =
© o o o o
35 30
14342 DIAMIRAE m
GX10
140 ) 193 47 (FHEhassy)
99.5 148.5 40.5 (#I5ha%6T) 144 85.3 9
23 64.6 7 &
3 . -
u = L 1
= i |
i H_
h ! ; N ) ) —
: — q | E
« P~ = L =)
o o0 o [SICN == g (<) o6 ~ 1
P e -
- s @ [
@ [ L::: © @ @
© — — L S o co L ]
57 52
343 8 196.5%2: AR S
133:+2: DIk BT 2002 SRR
KL ER TN S R REE TN ER. RESEESBERRES. e FoRe ke =8
X2 BINET R E DA MNBAEN IR FERHRET TR ET.
GX05, GX05L, GX07 GX-BEND-40 KES-M221M-00 | 0.4k
3. A AMREYE. ;
GX10, GX12 GX-BEND-60 KEV-M221M-00 1.2kg
GX16, GX20 GX-BEND-80 KEX-M221M-00 | 2.7kg

X9
YRWHE

197 =






